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| dentifizieren derselben Steigung Name:
Bestimmen Sie, welche Wahl die gleiche Steigung wie die gezeigte hat. Antworten
1) A. B. C. D.
1.
7 8 35 39 9 2.
1 5 3
4.
2) A. B. C. D.
10 9 19 13 5 5.
3) A. B. C. D.
12 7 21 2 16
36 W 12 W 43 W 6 37
4) A B. C D.
40 8 44 47 17
5 1 7 8 7
5) A B. C D.
3 8 4 21 26
2 3 4 14 19
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| dentifizieren derselben Steigung Name: L Osungsschlissel
Bestimmen Sie, welche Wahl die gleiche Steigung wie die gezeigte hat. Antworten
1 A. B. C. D.
: . B
7 8 35 39 9 2. D
1 5 . _C
4 A
2 A. B. C. D.
T, 9 19 13 5 s.  C
3) A. B. C. D.
12 7 21 2 16
36 le W@ WG 37
4) A B. C D.
40 8 44 47 17
5 1 7 8 7
5) A B. C D.
3 8 4 21 26
2 3 4 14 19
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